ZENNER | jif 3¢

All that counts.
ik BB E R LI EMIERK4L33S
FEi&: 021-31166688/59869333
£H:021-31166688-8099
HRZk: 201703
PILE: www.zenner-metering.com
BB%S: info@zenner-metering.com

ZENNER METERING TECHNOLOGY(SHANGHAI)LTD.




LiBE=(GERHIRRNER AT RHAERMTAIT EUERFIEELMBUM = XEEFRRS A2 —aEEX
H-E=EEREMMNROERAT, EMEAR2.08(2, RERBFHIRALI., BURARFOIORENE
Adl, REIABT100ZHERETF. S0ZTTEHEEZ(FNRESHBARRRECI B INES B MR
W, Bt T RREBEUREARZRIAUE(CE-242)1S09001/1SO14001/OHSAS18001/1SO10012/1SO27001&
BARRKINE AFEEESmE *§$E RARIEIEIRSER. SRERLEMSER. NB-1oT/GPRSYJE
RIASER, TEITEMRAR. ICRERMSR. SRRREKERRELT. mEICREHRE. BERRERR
E?EHE%E’JlGasLmk%“ﬁl% =¥a. BEFEEF. BISRSRSSER G m.

REXRE-E=5KHLIT1903F, HRI100ZFHARE, RETFENTENERAKSHIERK. &
AL ETRERDRITBRS W, ELHAR30ZRFATNHE MEERSIL, ELHFOZITER
Mt X9 FPRHEIRSS, "ZENNER" [{UZR, FELIK,

III JIII rﬂm‘til lﬂJE

e Il“ in iﬂ

"I ETUHNZAR" BATIEKIIZOES. AEFRK "@HHEHNTE" IRITES
ERBEMNERMEET ROGFIEES, 7T "EXFRUTL" BTAEE, EE%&E‘%&D—%
NS EMERNA. #IESHE, BOTITEHRTHIIRSITTEMNERRIER, FiFsE
HTHI/% PR LRI RAARSS.

NEARASIHWVRFENRSER=RIIIKE TREEMIDIAIE. OIML  R137(2012)IA
IE. EN1359:2006IAME. EXEBEUREARRINE, HEEERRVERXMSEE LB RE DT
KB RN MANMI (TF=ERITEMR) BI8000/ N\t A MR IeHIr=m, HAKEEFRSRE.

"NRBERE, LBEHERM, URBUEFHFM" 2RNNAZNEMR, HMNFE "F
AB3R, FERE NWEHEY, #R "WETHMRTE" NBELSE. HNOSLITE,
ALK, —EME "LSEE" HAEEE. BOSZMEVFH, BXRER, HERR "Fi)

REANHN, BREACO" TEXX, EZFENE—UE=ARNEGHE.

FIEFTIE, SRR, FAIRERT ISR,




All that counts. — j] E
EEXRIE-E=5%MFMinol-ZENNER &

15T 1903F, BFHFRREE
EXM=KRETRARSS S

SRR RN E AR ° ABERR=SE o \EIRYISER

o B AR RILEhESIARE R L
o EE5005 RS REALEF SRR * NELESIRARE
o EIE+R7ZENNER Connect AGXE] * NEEEHER

HEEEREANSEE: TR AR TE

o SIREZRE000/M IR MRISIAIE o B AEHADictuci\E 2019

* EREAMIDIAIE ——

e EFFOIML R137 (2012) JAE 2017

e RREREN1359: 2006iAiE

o EREBEUREMFIAE(Module D)IAILE 201 8
¢ BT T,
° RS EEF MIDiAiL
Sy 2015 ERBEN13593AIE
MRS REF=E 201 6 EPFROIML R137 (2012) jAiE
N o EHIEF R THANEIER

2012 o RIEBAETHIHAE
o FSTIETIEE L DIRIE AR RS
o BEWHREABKIITiEiIGasLinkIBXRMEES

2009

N o ENEMENE LS ZENNERIAS RT3 El 47
ARATR Ll ok L1 )
o ESTTA(FE) LR
L1
N\ 2000 2004
X EERIBRKIZ

. d—
MinolXZ&4EF= T plisT
1973

1980

ZENNERFH#
SIRHE S

Bl £ 1945
}_ g 1903 gnt:rt)gfrtﬁﬁﬁ



ZYL

e

o SiEE o BEIEEKX
= FAE IR EFAhER A 1 o) FA=] N o5 | =3 AT Ey N . =TT}
ZYLEFISBER AR 2R RS GEINSRARRNE, SHME (EURRYEENENS - ;;ﬁ;i;ﬁiggﬁ;;%’:ﬂ;ﬁ’iﬁ;ﬁjﬁi;ﬂ 2'5 OH:*’”;@?'BE“M*“ 60: 1. BEMA
BT BE—MIEFEEERT, BERSHNEEE, SEE. STEE. SUSk. K56, / Y SV
ERFHASERSERBNITE, I SHATRAS. BHS. BHESE. SSSEREmESEn e T TSRS 780.02 m3/h ~ 0.6 m¥/h,
REHE, 26 L. TV RSP MSBEG RRSHREOREHEEE, (Fh—HER ST LIMBRRITHIIRIT, BT SEINIEE: o SR
WERRINE, REEREIENTERE, HEEER—IESMIMEFREENHEE, Rk S RRNICTAEES, NSEAUR, AT ARAURETHIEIRER0.05kPa ~ 0.5kPa,
RS, ;! SRETEEE. o ZHhEEIARIT B
e _ e 4 o o EAEHEK A, BARE: HHMITHE, BRDEERERR
B, N\OXEEER, EBFRF=TNEEENILS. fR, HEeEmEarImEmtt, BigFE. BFrS5=K B, FReRY: EEMRREBIEN, maE. EHIME.
B TERED. TEMERE, BRETHEHKESHERET TotkimfE. ICREIhAE,
FERIEIB/T 7385-2015 (SBELHBIT) FiiTg ¥,

o SHEE. SR
HOBSRENRME, BEXANAITRENSHEE,
AENMREHZHRN, RIEmiKHIEERE.

= E@M17Q31/0118000139C007-2019-01 (ZYLE!S{FERFHEIT)
= aifi7))G633-2005 (SEBIRNARLT) HEME

B EEE SEE @ KS5S ® fE%E
e WS u’ﬁ%ﬁ SR ﬂ‘aﬁgiﬁi [EIEATR ESRK %‘%ﬁ%ﬁ

(DN) (m¥h) (m?¥h) (L) (Pa) (B&/9)

G6 20 0.25-10 40:1 0.02 0.22 45 757
610 " 0.4-16 40: 1 0. 02 0.22 50 1212
616 0.4-25 65:1 0.02 0.22 60 1890
616 40 0.4-25 65:1 0.02 0.22 50 1890
625 0. 4-40 100: 1 0. 02 0.22 60 3030
625 0. 65-40 65:1 0.06 0.7 70 1130
G40 50 0. 65-65 100: 1 0.06 0.7 260 1836
665 0. 65-100 160: 1 0.06 0.7 450 2824
665 80 0. 65-100 160: 1 0.09 1.1 180 1766
G100 0. 65-160 250: 1 0.09 1.1 300 2826
G160 80 1. 65-250 160: 1 0.5 2.06 350 2026
G160 100 1. 65-250 160: 1 0.55 2.55 320 1635
6250 100 2. 65-400 160: 1 0.6 3.97 500 1680
G400 100 4-650 160: 1 0.6 3.97 530 2728
G400 150 4-650 160: 1 0.6 13.06 500 829
6650 150 6.5-1000 160: 1 0.65 16.16 550 1031
1000 200 10-1600 160: 1 0.7 19.9 550 1340

HERESER1.0 ©  0.05Qmax<Q<Qmax A+1.0% , Qmin< Q<0.05QmaxH9+2.0%
BEEM: F0.2%

SR AESE1.25Qma MIEfT3008, ({GRASIRIA

EAZEL (MPa) : 1.6

A=IEREAVE: GB/T9119-2010 (. EARICHENFIETA=) (ADIN;A=ER)

www.zenner-metering.com




BLRNR L IMERT

ERMEREARSENMIMEEEFRMT, USSHNERUEN.

]
-
~~
2
N L
#"lg 1 © =
o
K 0 m [l
o~
©
1 =
2 A
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
A —N
SR AR (%Qrer)
RERITE
By (mm)
Oz IMER~ST - E=EE
BRI RS S BS (k)
L H c A B 9 ¢K BRLY
ERHASEASEITENSRERHT, USSHNRIEH, Gé 20 121 120 273 213 | 60 4.5 5 412
610 ”s 121 120 273 213 60 4.7 85 4-M12
616 121 120 273 213 60 4.7 85 4-M12
616 40 171 120 273 213 60 6.2 110 4-M16
625 273 213 2 110 4-M16
s _— 171 120 60 6
S a0 - 625 171 185 332 210 122 10. 4 125 4-M16
- G250 _— 640 50 171 185 332 210 122 10. 4 125 4-M16
w = 665 171 185 332 210 122 10. 4 125 4-M16
g 200 — G65 50 171 | 185 408 248 | 160 13.8 160 8-M16
E 100 . —T e G100 171 185 408 248 160 13.8 160 8-M16
e—————
00 0 20 30 40 50 60 0 80 9 100 6160 80 241 235 404 236 168 2. G 160 8-M16
6160 100 241 235 452 260 192 26.8 180 8-M16
A R A S (%Qm) 6250 100 241 235 590 329 261 38 180 8-M16
6400 241 235 590 329 261 38 180 8-M16
6400 150 460 450 698 303 295 55 240 8-M20
6650 150 460 450 828 493 335 65 240 8-M20
Ed:: B -
61000 200 460 450 910 510 400 80 295 12-M20
IR 5%% - 37 =S N = e o
IR pan GB/T9119-2010 “FH. RERXFIFWHEAXZ= (PN1. 6MPa, Z2H)

P=101.325 kPa, T=293.15K

e Lt
ARERE: -25°C~ +55°C
BAEXHEE: 5% ~95%
CKSEH: 70kPa~ 106kPa

FPITSRIEE N RBBIERIES
7~f5l: ZYLG100-DN8O
ZYLG —DN O— O

MRS L
ANERERE: -30°C~+60°C J-EREHGITEE EVC- TR B SIS TE
BIUBMINE: KASHITIR. ISREMNSRISMIESIE. [4%: 20-200

MBS : G6-G1000

RS SNERTREL

09 www.zenner-metering.com www.zenner-metering.com




RIMZLARRI T ERIN ], FRERIEREIR T RREMER

250: 1, AILIEGTIFEREEHMARNSFRE.

3 s
TR o SIRE o BEEELKX
ZVZ RS S B R R R R ST ST RS » ZERERE. FE. SR« v e v e o o =
= ﬂ%E‘f_“_Z'Sﬂg%”'fiﬁmﬁmﬁiTW’E"M_‘_&F’ ’"f‘f‘i "f = AN i el g SERESEENES S, M, G KRS EEETIAS160: 1, BETX
EEF—if, HEEHTED. BE. EEETEMME. SHE. StEE. STSt. K56, il

ERTHASERSHRENITE, IZRATRAS. RS, BHSE, ESSSEEMESEN
RETE. 20, . T ERBHEP. RSIREE. RASEIEENRETERE. (FA—MER
MIEHAMNER, RAEEEHENTERE, EEERHR—IHEZMIA%FHEERTERE, BRKXR8. . .

ERBNERE.

HHEREASSMILE. EHOMREXMNRM, SHESEEE. PFREITETEE, SEREE

B, NOZFEER, EFEZEENRRENIES.
%= mZERDIR RS ERIJ1:GB3836.1-2010 (IRIFMHIAES130:18%F BAEXK) M
GB3836.4-2010 (IRIEIEIME B4305: BAFRRELE “i" FIFRNRE) NERIESHE.

FafISJB/T 7385-2015 (SIFEEHRET) TRt
mmi17Q31/0118000139C010-2019 (ZYZRFISIHIERFRET)

THERBE.

o b F&EE

HFABBLRIMNHRT, BEFSFRAENEE
BXMEEHNTAEES, NEEHRR, ¥A7T
IUFRATEEE.

o (EAEHEIK
FRREFRESTRIA AR RE R RERNL
IR, ESEMEMATIE R, BiEFE. HFS5Rk
BFRERED. TEMEY, BR7TEKEREL
&

o SHEE. SR

HOBSRENRME, BEXANAITRENSHEE,
FENBFEMRNAIRNE, R RIKEIEERE.

o iBREYF

FraREtRes. EOEREE. BEERSRFIAE
FaE Fapf .

o ENRKN

FEHHEREITHIEIRSK0.05kPa ~ 0.5kPa,

o ISTEREMRINGE
RABFCHAHTIRATIS R ER S, BHIhEE
SRR, MEREMLEL. RAMMINFERIRIRIT, EINE
£, RNERIhMERTIFEUEIT5FLALE.

o FiRIGERISE

SIRERKARVELS, BHEERE. iTiiee
iR, IEMS.

o MVHthE

TR, RPERETARIEERGER.

Fmii7))G633-2005 (SIFFRRET) REME

BEIERIEARSH
| BEEE SEE @ KS5h B B B [HaEs -
- i . EHS[R | EORK | REbE
= (DN) (L) (Pa) (%&/9)
6 | 20 | 02510 | 401 | o0.02 |
m—
616 | 0425 | 651 | 002 |
? 625 0440 | 10011 | 002
| 625 | 06540 | 651 | 006 |
- lﬂhlIIEHIIIEIE@HIIIMEIIII!EI
665 | 0.65-100 | 160:1 | 0.06 |
Il&lqllalllﬂ&ﬂﬂﬁlllﬁﬂllll!ﬂl
6100 | 0.65-160 | 250:1 | 0.09 |
G160 | 80 | 1.65250 | 160:1 | 05 |
6160 | 100 | 1.65-250 | 160:1 | 0.55
6250 | 100 | 2.65-400 | 1601 | 0.6 |
6400 | 100 | 4650 | 160:1 | 0.6 |
6400 | 150 | 4-650 | 160:1 | 0.6 |
6650 | 150 | 6.5-1000 | 1e0:1 | 0.65
(61000 | 200 | 10-1600 | 160:1 | 0.7 |
YEFIEZL%1.0 © 0.05Qmax<Q<Qmax 79+1.0% , Qmin< Q < 0.05Qmax5+2.0%
a 1.5: 0.05Qmax<Q<Qmax JI+1.5% , Qmin< Q < 0.05QmaxI+3.0%
L i - . . ESM: £F0.2%
—,—— S . GRISE: ATEE1.25Qua FIE(T305 4, (UERRIRA
. - S—— . EHER (MPa) : 16
- e S T m——— N . s .
. - . - EZEEOE: GB/T9119-2010 (FH. REMATIRREIEEZ) (RDINGE=EE)
I e . 12

11




HRNRE LS

ERHZRERSENMIMNEERRM T, IESANRUEHT.

RE (%)

HBIE RS

o =~ DN

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
BARNRZ dhet B (%Qma)

ERMEREARSENMEEREFRMT, USSHANEUERN.

[ES31R% (Pa)

500
400
300
200
100

G250, _—

//

C16
T Glo

et

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
B R IR AR ] e (%Qmax)

www.zenner-metering.com

BSEREIR

o T{ERIERENINGE

WESJE: —4H3.6VDCiERjE, FRLNEREHE
B, HEBMIERFRE, URTRAFRITEIRE
ith(ER34615); EBjthaIfEFSEE,

HMEESE:  (10~24) VDC, BGRE<50mV, A4
EBRAT I EBRE BT, B HINRIRIRHHET
1E; BEHNINFE<IW,

o i=HlESHth
ZENBREY, TREFFEKRASHEF, Bt
IBRES22.8V,

*EREREES (BAT1. ICRIZHIRRA) @ ER
7REETE, 1ERE<0.2V;

*XIIREES (BAT2, ICRIZHIRA) @ EEAR
¥, 1BEE<0.2V,

o BtH{ES
FREFRSIFFRREFRZBNRET Tt T
(Eiciior

*TREMSS (=£&#l+24V . GND. FOUT) ‘B
EERECRSENEIN TR MESHAEmE, £
iEERg<500m, HRFMEIRMETIE;

{ERSM

* (4-20) MATRERRIMES:  (4-20) mARRAEREHL
ESEMEXINT (0-Qmax) m3/hiRERIRIRE, R
EUEHNESHIZE, ERIEE<200m, #E&h
XARMEH(10-. 10+)5=4&H(DC+. GND,
10-), H/MBEHEBTIE;

*ICRINEMRTRERES: LkpESBEAsRmE, B
HA5BIA20ms, 50ms. 500ms, BKFIEEA3V,E
BHRETE, EHIEE<S0M, 8— P PO RIKE
0.01m3, 0.1m3, 1Tm3, 10m3, EEE5ICERAKE
EfFER;

*RS-485@IfliEE (A. B. DC+. GND) EH#Z5*E
RIMBER, (BRI <1200m, BILLT(EHEIT R
BE. EH. BRRE. WERTHEEFUENEN
BXREH, HIEAB. ETRES. BIRESKTE
B, HIMEBRHBTIE,

* EAEEUER A _EAAEIT RS-4858 O TIE. —
B RS EE2ERETHI_IEEIE.

o PHiEtFE: ExiallCT4 Ga

o fHIRER: 1P65

NN S
P=101.325 kPa, T=293.15K

NEEHF

AIRERE: -25°C ~ +55°C
BAERHERE: 5% ~95%
CKSEH: 70kPa~ 106kPa

RS
ANRRE: -30°C~ +60°C

BAMERINER: RASHMTIE. TIBEAISFIEEIRIESIE,

www.zenner-metering.com




IMERT RERTE

{7 (mm)
i 1 1 RS S
am.'.-. is) e (mpE AR = =
2 MR-, ?ED (mm) 'yl m | w | ¢ A B | kI @K BB
G10 - 121 | 321 | 321 | 120 | 298 | 198 | 100 | 4.7 85 4-M12
G16 121 | 321 | 321 | 120 | 298 | 198 | 100 | 4.7 85 4-M12
= G16 40 171 | 321 | 321 | 120 | 298 | 198 | 100 | 6.2 110 4-M16
G25 171 | 321 | 321 | 120 | 298 | 198 | 100 | 6.2 110 4-M16
C 625 171 | 346 | 352 | 185 | 336 | 211 | 125 | 10.4 125 4-M16
G40 50 171 | 346 | 352 | 185 | 336 | 211 | 125 | 10.4 125 4-M16
665 171 | 346 | 352 | 185 | 336 | 211 | 125 | 10.4 125 4-M6
G65 - 171 | 346 | 352 | 185 | 410 | 248 | 162 | 13.8 160 8-M16
G100 171 | 346 | 352 | 185 | 410 | 248 | 162 | 13.8 160 8-M16
A B = G160 80 241 | 378 | 375 | 226 | 422 | 220 | 202 | 23.6 160 8-M16
C G160 100 | 241 | 378 | 375 | 226 | 470 | 244 | 226 @ 26.8 180 8-M16
6250 100 | 241 | 378 | 375 | 226 | 608 | 313 | 295 | 38 180 8-M16
G400 100 | 241 | 378 | 375 | 226 | 608 | 313 | 295 | 38 180 8-M16
A G400 150 | 460 | 460 | 450 | 450 | 698 | 295 | 403 | 57 240 8-M20
6650 150 | 460 | 460 | 450 | 450 | 828 | 335 | 493 | 67 240 8-M20
G1000 | 200 | 460 | 460 | 450 | 450 | 910 | 400 | 510 | 82 295 12-M20
f?/%g GB/T9119-2010 T, REMRNTFIENFIEIEZ (PN1. 6MPa, 3T

E=8

FRFITSRIHER T FRBRIEHES |
~l: ZYZG100-DN8O

[ {1 ] ®°® ]
"o’ |
Lujin

— =
ZYZG OJ—DNOI
O
— B=
o C%2: 20-200
i A MRS . G6-G1000
s SERRET
A B L
c
IKFREREE

15 www.zenner-metering.com www.zenner-metering.com




ZTM |

o FAEISO9951HRERMRARER o RERIRUIRIT

ZTMFEFISIFRERETE—HEIWITERE, SEENESERENNRSMER. ZRIIFRERL

FEKEEAX ERA3DN (DNBRETOR, RAMIEURIRGEMFRIT (—MOEATRMH=F
EJ4%ERGB/T 18940-2003/1S09951 (HHAEERSFREMNE REHRET) HESERINRENRS DN250#1D30004#Z1.5DN) , &5, EKFHa FEHRES. M. L) , GHsE, 25 SiPsE,
HEAAHFARTAK, RMERINMERSERERETFE— LRI LR, BREGEIRNMEIELE " i, FEEBRIIEN; BHLAITURITEEERLEM,
h, RETEHRES, RS, FERS BMESNEBRASH, REFZEENNITN,; FaSaRR * REEER BEEANERETESD (RT2ERESR) . B

MEEE (Qmax/Qmin=20:1), EEMT, HRES TrEERE.
K= (ANR1.04R) |, ESREDN, ERRElR. o MUSHTHIB RS
o RA—Ibigit KAMEESHE, OBERANRES, XiERs

igit, YIPRRGE.
ZRFmAU LA EEUESEHNIRGREE, S5RAEVCFRIEEN, TEENESEBHED. B

B IRFSGNTRGRRENSE, SERSRAMEN, TUEHSRMARE, SHeNEENS RIS AR, R S
EitE I, SHESHESRURTRISHMOERBEE, FEZTMRSIRE S — SRR £, MEERR), SREHOEEERREER o RENEREIE

BEIHENGER. £ (RIEEKRN22DN, FEER21DN) . HRBERITRRFRER, FIPhRMIE.

ZinEitZMAT: HhEZ (M) RSETE. TUMSTE. RSIREELRRYTE. EREERIU

EEHESHEEMESENITEXREEHF NS 1 e
RIITGB/T18940-2003 (HHASEERSEFREMAUE RILREIT) BRITH:

Faaihi3Q31/0118000139C011-2019 (ZTMEFSKFiRERELT) BIBIATE; — o s TS Qmax@t
= NEB1Z pi==w{E ~JJ<F5 = =) = Ay
mih17J)G1037-2008 <<,ﬁse.,.ugx+m&§m&» ; ESis DN (mm) }Ebi/h) (MPa) (rln3/irf) E(fgf)% FoibIE

s ZTM-50S 6~65
ZTM-50M 8~100
B ZEiE SEE B K5 B —igit @ ERERGE 2t L= 180 = 1.6 MPa

8~160
13~250 6 >1.6 MPa
20 ~400 : BB

ZTM-80S
ZTM-80M
ZTM-80L

- (=AY
- .

= A
13- 250 BRSO 1

20~400
32~650

ZTM-100S
ZTM-100M
ZTM-100L
ZTM-150S 32~650
ZTM-150M 50~ 1000
ZTM-150L 80~ 1600

ZTM-200S 50 ~ 1000
ZTM-200M 200 80 ~ 1600 ] .
ZTM-200L 125 ~ 2500 . gg@%ﬁ*
it X]
80 ~ 1600 ] E%i;zg
. _ - ZTM-250M 125 ~ 2500
- . . o ' R - ZTM-250L 200 ~ 4000

. . E g, A S : ZTM-300S 125 ~ 2500
—— ’ \ = - ! . ZTM-300M 300 200 ~ 4000
- B - : . ZTM-300L 320 ~ 6500

\ ~

BAERMRERS T, NEATES, ERRNREQmaET, MERIEIE.

ZTM-250S

— - - I'-_I. . ! f i ;I
- - e / - @ EHFREeEATRE CENIIRESEE (BiR. BEFp=1.205kg/m3) ;
- - - ' y/ 4 @ MEEINIER, RETEEEZT X;
: 4 ®S. M, Lo3IERE—ORIR/N. F%. RAKRETEE;

www.zenner-metering.com



HEREER

FraREH RIS ENRE R N ERESRI:

EXiRE BXigE .
RIRESR Qmin<Q<0.2Qmax 0.2Qmax< Q< Qmax I
1.04% +2.0% +1.0% #47JJG 1037-2008FR A
1.54% +3.0% +1.5% HECHEVCIRFRIEIE(Y A

BREIS LR

RETHHENSHIMAINERN R, EEMRERERNRE, KFEHARAENESH.

0 10 20 30 40 50 60 70

AR E & E

EdESEE

80 90 100

& (%Qmax)

INEBE: -25°C~+55°C;
NEEE: -20°C~+80°C;
KS/ES: 86kPa~106kPa;
HEXHBE: 5% ~95%

IMERT

19 www.zenner-metering.com

TERIE Bf7 (mm)
i A A1 B B1 PNTe IRRIE &t
B H HI| D K |d|n| L
ZTM-50 | 150 | 300 | 113 | 260 |251|400 | 165|125 |102| 4 | 18 | M16x80
ZTM-80 | 240 | 320 | 131 | 280 |283 431 /200|160 |138| 8 | 18 | M16x80 SABEN
ZTM-100 | 300 | 320 | 140 | 302 |303|451 /220|180 |158| 8 | 18 | M16x90 fBskige
ZTM-150 | 450 | 450 | 143 | 330 |367 |515|285(240 |212| 8 | 22 | M20x100
ZTM-200| 600 | 600 | 198 | 410 |425|573|340|295 | 268| 12 | 22 | M20x100
ZTM-250 | 375 375 | 230 | 450 |483|631 405|355 |320 12 | 26 | M24x140 | WL
ZTM-300 | 450 | 450 | 242 | 490 |529 | 677|460 |410 |378| 12 | 26 | M24x140 IRt
SEZHFRERATGB/T 9119-2010, ZTM-150, ZTM-200, ZTM-250, ZTM-30055(K ISk
i A A1 B B1 Pze IR &t
B H HI | D K |d|n| L
ZTM-50 | 150 | 300 | 115 | 260 |251|400 | 165|125 |102| 4 | 18 | M16x80
ZTM-80 | 240 | 320 | 135 | 285 |280 |428 200|160 | 138| 8 | 18 | M16x90 SHBEN
ZTM-100 | 300 | 320 | 142 | 305 |313|461 235|190 |162| 8 |22 | M20x95 fBskige
ZTM-150 | 450 | 450 | 168 | 355 |361|510 /300|250 | 218| 8 | 26 | M24x110
ZTM-200| 600 | 600 | 198 | 410 |431 /580|360 (310 | 278| 12 | 26 | M24x120
ZTM-250 | 375 375 | 225 | 450 |495|643 425|370 |335) 12| 30 | M27x150 | Ik
ZTM-300 | 450 | 450 | 252 | 490 |547 |695 | 485 (430 |395| 16 | 30 | M27x150 IRt
IEZFRERAITGB/T 9119-2010, FTESIRAIREESIK
A A A1 B B1 P40 RIS &t
B H HI D K |d|n| L
ZTM-50 | 150 | 300 | 115 | 260 251400 165|125 |102| 4 | 18 | M16x80
ZTM-80 | 240 | 320 | 135 | 285 280|428 /200|160 |138| 8 | 18 | M16x90 SABEN
ZTM-100 | 300 320 | 142 | 305 313 (461|235(190 | 162| 8 | 22 | M20x95 faskigte
ZTM-150 | 450 | 450 | 168 | 355 |361 /510|300 (250 |218| 8 | 26 | M24x110
ZTM-200 | 600 | 600 | 198 | 410 |441 /590 |375(320 |285| 12 | 30 | M27x130
ZTM-250 | 375 375 | 225 | 450 [510|658 (450|385 |320| 12 | 33 | M30x170 | FFKWEk
ZTM-300 | 450 | 450 | 252 | 490 |564 |712|515|450 |378| 16 | 33 | M30x170 IRt

IA=IRAERITGB/T 9119-2010, FRrEFIAIIREETIR

FFITSRIHER TFRBR RS |

ZT™M -O0O-0/0O0 -0

L HEREER (1.06)
EEAMRED/NERERTEES

KRFRER (50-300mm) REMUE (S. M. L)
FmilsS: SINRERELT

www.zenner-metering.com




21

ZIWLEFSiRitREIT R A =IZIRGB/T 18940-2003/1S09951 (HHAEEPRSIF
REONE BCRET) HESENIMSHRENESHEATHFSTE, S8E. .
REERRgRERERENT T —SHEE. SUEENEREITENER, CREHe
HIRESETEEE, SHESHEBNARITFHRNAREURTE, BEEZWLRSIRELT
R —ipSRI BRI St =GR,

ZRET ZRET: iﬁﬁﬂi“é‘ﬁ () ASKENTE. LIWRSAYTE. BSRESAYT
. BEREERLRECEHEEMESENITEXREIEHFRS.

Zr- i ERPLIR = RIS SR J12GB3836.1-2010 (IRIFIEIFIRSE1881R 5 BAEK)
HIGB3836.2-2010 (RIEIEIFES2505: MEERINS “d” (RIFENIRE) IREIISS

#17GB/T18940-2003 (FHAEEPSHREMNE BILRELT) EIRITHE;

#17Q ZLLJ/02-2017 (SiFmiRELT) BEIiRE;

H7)JG 1037-2008 (BitREIHEEMIE) ;

L

v v v Vv

1

o HRBISO995 HFRHERIEERER

FARKES3DN (DNAREITAR, DN250H
D300421.5DN) , HEZE. RKENRE;

o RETER

TEBES (Qmax/Qmin=20:1), ESMF, HERE
= (AA1.0) , EHORKN, BIERER;

o RA—Btigit

RA—MUBISIARAR, BEERRAINE, BERMRE
Z, MEERR/)D, WRETNRIEEERTEEK
£ (BIEERA22DN, FEEERR>21DN) ;

o KRBT

MEEORS R AR, EHEE, . RS
@, ASZEENIM,; MIFRAEER, T
BIHSEMRE, BRE, IRIAInHREIEL
A, SMOREEERMSE, SRS, HRAE;

BSHEREASH

BISHIE

o
z
3
g

ZWL-50S
ZWL-50M
ZWL-50L

6~65 13
8~100 20
10~160 32

ZWL-80S 8~160 32
ZWL-80M 13~250 50

ZWL-80L 20~400 80

ZWL-100S 13~250 50
ZWL-100M 100 20~400 80
ZWL-100L 32~650 130

ZWL-150S 32~650 130
ZWL-150M 150 50~1000 200
ZWL-150L 80~ 1600 320

ZWL-200S 50~1000 200
ZWL-200M 200 80~ 1600 320
ZWL-200L 125~2500| 500

ZWL-250S 80~1600 | 320
ZWL-250M 250 125~2500| 500
ZWL-250L 200~4000| 800

ZWL-300S 125~2500| 500
ZWL-300M 300 200~4000| 800
ZWL-300L 320~6500| 130

a EIRKEANEREE=0.8kg/m3HIEHRE

AiBERE | REEE ENER
(m3/h) (MPa)

o REBMIRFMEHEGREFEIE

TEERNRNSEREE. EHMRE, EiTRE

BMREMEMERER FZIE, FERTERET
(Pb=101.325kPa, Tb=293.15K) BISIAFRRTIAE;

o (EAFHIK

—RERMAERERRFIU L, FEEBIHMRERR

REmEINE, BESSICREERGIEERERA,

o F5{EiEE

BRFAREENTUEEBEEN (BBEN

350°) |, fERETHESFE IR TROSEEETSE,

o SERIEETFRETIRTF

BARS-485@EO, HENAIERNENEIEFEZ

hRE, ZieHABR, EEERIASKIEAZER, I

KAMRZ

o [GPEEE

INEREBRRIFTEE, PrgirEExdll BT4 Gb,

BPiFERIPOSIRIERFER, JIRMHGSMMLEINGE LI

(R EE T R E

s Q;;;:(g iy 5
EHiR%ka 5
1.0%% 1.5%% (kPa)

i © FHIRETEAFRE RERREEE (BiR. BE Fp=1.205kg/m?) ;

@ REEEDREX, RETEEHREZT X

®S. M. LoBIKERR—OZB/N. $F. BRIRETE;

www.zenner-metering.com




23

HREER

FrEREHERISERRE e R N/ERESRI:

iR ERiRE -
RS ’
' = Qmin<Q<0.2Qmax 0.2Qmax<Q<Qmax
1.04% +2.0% +1.0% H117)JG 1037-2008FRE
1.54% +3.0% +1.5% HECBEVCIARTHE IR AT

BRRSTERNER

REITHENSHIENE R, EERAREARE, KEHARRENES .

| /P/\/ _X_

X

N 0 T
W/
K

0 10 20

30 40 50

AR £ % B

www.zenner-metering.com

60 70 80 90 100

;ﬁ% (%Qmax )

ESIEREEIR

o T{EHIERENIIHE

WEEJR: —4H3.6VDCHERE, FREINEREHE
B, AEHEEXERRRE, LURTAFRELRE
itB(ER34615); EEMEAIERISE.

HMEBIR:  (10~24) VDC, BUR<50mV, HEASH
FIRAS N ER IR B ST, A ERSMEIRIRAHEB T
&, BHIIFE<TW,

o i=HlESHth
ZENBREY, TREFFEKRASHEF, Bt
IERE22.8V,

*HMRERERES (BATI. ICRIZHIEEA) | ER
7R, 1EE<0.2V;

*XRIIREES (BAT2, ICRIzHIRA) @ EEAR
B, 1EE=<0.2V,

o IhiES
FREFRESIFRRE R AR T T
515X,

*TREKHMES (Z£40+24V . GND, FOUT) ‘EH
EERECRSENEINTRKMESHAEmE, £
iEEEg<500m, HRSMEIRMETIE;

Ed:ESEE

* (4-20) MATREIRHIES:  (4-20) mARRAERRHL
SE&EMNNT (O-Qmax) m¥/hiRERTRIRE,
ECEHNESHIRE, ERIEE<200m, E&h
RARMEH (10-. 10+)8=4&HI(DC+. GND,
10-), H/MBEHEBTE;

*ICRIVERTRERES: LkPESEARmE, B
HA981920ms. 50ms. 500ms, FKHIEEA3ZV,E
BHEEE, ERIEE<50m, 8— MK HRIE
0.01m3, 0.1m3. 1Tm3, 10m3, BEE5ICERFHE
EfFER;

*RS-485&IfliES (A. B. DC+. GND) EH#Z5*E
RINBER, {EEEEE<1200m, BILUT(EHT R
BE. EH. BRRE. nERHEEFUERNEN
BXREH, HIERR. STRES. BhRESRTE
B, HBIMEBRHBTE,

* EHEEUER A _E @I RS-4858 /TR, —
B HUNRSEE2ERETHI_IEEIE.

o [HIFITE: ExdIIBT4 Gb

o [HIRELR: 1P65

INERRE:  -25°C~ +55°C;
NEBRE: -20°C~+80°C;
KSEH: 86kPa~106kPa;
HEXHEE: 5%~95%

www.zenner-metering.com




IMERT

B (mm)
REITRAIESIEEAT, F=RIHITGB/T 9119-20104rk B IHINEL TE PN25 ’
BEHE | AFRRIDN A B ZeKE
H D K d n L
218 ) 127 ZWL-50 50 (2" ) 150 138 375|165 125|102 | 4 |18 M16x80
ZWL-80 80 (3" ) 240 155 407 | 200 | 160 | 138 | 8 |18 M16x90
ZWL-100 100 (4" ) 300 166 442 1235|190 /162 | 8 |18 M20x95
. ZWL-150 150 (6" ) 450 192 502 | 300 | 250 212 | 8 |22 M24x110
ZWL-200 | 200 (8" ) 600 222 563 | 360 | 310 | 268 | 12 | 26 M24x120
ZWL-250 250 (10" ) 375 254 624 | 425 370|335 12 | 26 M27x120
= ZWL-300 | 300 (12" ) 450 266 670 485430 395 | 16 |26 M27x130
A=FRERITGB/T 9119-2010, FTBEFEIRIEETIK

B (mm)
A WEME  AMRIDN | A B o g o EEKE
ZWL-50 | 50 (2" ) 150 | 138 375 165 125 102 4 18  M16x80
ZWL-80 | 80 (3" ) 240 | 155 407 200 160 138 8 18 = M16x80
ZWL-100 | 100 (4" ) 300 | 166 | 442 235 190 162 8 22 = M20x95
£f7 (mm) ZWL-150 | 150 (6" ) | 450 192 | 502 300 250 218 8 26 M24x110
NG ZWL-200 | 200 (8" ) 600 | 222 571 375 320 285 12 |30 | M27x130
BISHitE | AFRRIDN = B i TDp | k|d| L BERE ZWL-250 | 250 (10" ) | 375 | 254 636 450 385 320 12 33 | M30x140
ZWL-50 50 (2" ) 150 113 362 16511251102 | 4 @ 18 M16x80 ZWL-300 | 300 (12" ) 450 266 | 685 | 515|450 378 | 16 |33 M30x160
ZWL-80 | 80 (3" ) 240 131 395 200 160 138 8 18  M16x80 AZIRESATGB/T 9119-2010, FrETs/IIRETSHA
ZWL-100 | 100 (4" ) | 300 | 142 425 220 180 158 8 18  M16x90
ZWL-150 | 150 (6" ) | 450 @ 168 482 285 240 212 8 22 M20x100
ZWL-200 | 200 (8" ) | 600 | 198 546 340 295 268 12 22 = M20x100 RS
ZWL-250 | 250 (10" ) 375 230 | 615 405 355 320 12 | 26 @ M24x110 BT SRS T A B IERE S -
ZWL-300 | 300 (12" ) = 450 | 242 660 460 410|378 12 26 M24x110 ZwL - 0-0/0-0
IEZFRERITGB/T 9119-2010, ZWL-250F1ZWL-30075{K 918K

HEREER (1.0%/1.54%)
EBERTREND/ N REATIEESD

RFRER (50-300mm) FREME (S. M. L)
FRAS: SkRRET

25 www.zenner-metering.com www.zenner-metering.com



27

EVC

EVCEIRGRREEMRASR PR, JaSitlnRriRESED, F#E178

o SEHAMNEARSSHRERIRERL, BENSRRE
Fouest, (RN IhEEERA. MREEME,

o SEHAEITNEREMIEERR, BHITHEE(R, BEAEEME
HKHAHEIEITSF, e/ RIRHEIET T,

o ZHPKHESHL, HBESMNAFE, NICREE
MEEEZMES.

o 4 20MATRERIMES MY, ITNRARE. EO. iR
E (AJ) ;

eXFARS485# . MODBUSHiX, TT&EIZ
GPRS/CDMA. INTERNET/BpKITFESUERER NIER
%, [ETEIRSEPREFSTETE,

o SRAFLASHEUREF BRI, SEBRE<ERE.
o NERERIERBEIRE, R RATEIRED,

o HEREEORBEARNGELZES

o JEI G, LASERPEIRMARIMERSER.
o REFNRIRERIRE AT LS LEASRIHEHI TR,

o ZNEESAMLIRT, HERFESRELE. itEiR
E. BIREHE.

e

IVEEL

iWMERESEEFELE, EEERSENINERBSFRSMINEPSIREE, “~REISE
RIER mitRE s iZ AT SR
FRIEA.

. SIERREET. EHEmiRETEFY

o SHMFEE, ERFEIE, PHLLEIEER.

o SmEARARERFIEAZ0° CHIRM-25°CIFE.

o SMIEBSIEIEN FREIRIEE, FRREEESIA1000V,
o FISERYRERIFRAIRIT.

o R FESHMLTIEINESHLENEREE, HE
FRIZERFBAZE S,

o BESENEREEIE, FL2CEOSBERT
HiEERE, WEBESELENEX, BRBERE
%, WEMERSE.

o 60RAVNIFICRANT80RMIAICR, FHEEUEEA.
o LMD RIZIETNREMIIE R LRSI BRE.

o LBMNESHEEKPESH, TSHiHEEINER
HRTBERRER.

» AZBIRITESERNRERIIHEER.

o {IHNEEEME, ALMEARTTENIEN FXHUERSEH
TEIRFER (&) .

o EEMETERINAE.

INEER =

o ERASM
IMERRE: -25°C~ +60°C
NEUEE: -30°C~ +80°C
HHEE: 5% ~95%
AXSJES: 70kPa~106kPa
o [HIRER
ExialCT4 Ga; F5PZE4%: IP65
o (HEBSTURINGE
AIEREEIR: 3.6VERERIH{E, EIIIHFE/NTFImW (R
FEithaT S L)
BAMEBERIRE: DC24V:10%, HIEAJMERTERERE T
ESMIRERIRMLER, ThFE/NFI1W,
o BWAGS
ARE(ES: (0~1500)Hz; (BkHiBE/93V)
B.BE(SS: -35°C~ +125°C (PT10004HEERE,
HFE: <+0.5%)
C. E/{E5: OMPa~4MPa (/EME: <+0.5%)
o RS485iFif|
A RHAENXERERS485E O (BIFESR: 2400bps.
4800bps. 9600bps; BHAI: FWI. S{UHUEAL. 1
ffELEfL. FToEFBIRE)
B. MODBUS RTUMY
o HEMERRINEE

BRI SEEIE TR ERES :
eve - O0-0-0-0

——— HERESER: 0.5%
ERRES (4F)

o iEHES

ANIIKHES : HBIBEMAEEKA. B R ENRERK
MES (ERERER) .

B.4mA ~ 20mAFREREAR: BREIIERI XIS IE X AR
2. ENEiBE (A%) .

CEEHPES: 0.1m3. Tm3a10m3xTi— M kig, OC
. (ATALICEIEHIZER)

DEMHEAEREES: FIARET, BEXERERAE
B, OC|Ji&iH.

EBHBEEXEES: FiABEBEF, /EAES
3, OCI .

F. RE/EHIRZES: LBENRE/EHRTFIETRE
ERTAHERT, FrARBEE.,

o ISP

A REBFEWIEE: DC24VHBIRSHFTR I IRERERIE
=, BESZDC500V—o¢tim,
B.DC24V/{tEis+500V, 10mss@&TF#ihE. RS485@EH,
5DCAVitEEmRIFERE, a&ZDC500V—o8f,
C.DC3.6V{tEE iR R R,
D.RS-4851Bil N BB EINHINGE, HET. R
ERE, HEMIATEIARS-48551ISD/IEC84821R/E;

E SRR, — & HIRREIEEaTH500V, 10mssETiftid
.

HEREHES: = — £EREs
12 — &HLHI4AmA ~ 20mAEH
I3 — B =£414mA ~ 20mAH

Z= — RS485iE(F
1 — JNGPRS &f&

2 — ICEi4

: ERAREIEN

www.zenner-metering.com




ICFC |
|

ICFCEATRICRISZRzles (IR zES) E_**L‘*'CL“’E%
HURSASTIIS AT BMSIF LS, TERATSREY. EXREHEE
MR, TR BRSBTS, NSRS A SR s TR

. BT R KRE AORB7
KRB RHIIETE. TR

N

EXHEE 93% (25°C) &%
BFF. RXER], MREIEFSERET, 200HA EIES0.4MPa, BRAEIENX0.8MPa e < ( ) TRk ~
359&"7, (@)
E5EER ML E5RAIC WEBREFRE, 1B{EFF) %
BITEREEERER, THMSIBRIKER; Einfeiniz &
a5 1554 N -1 <> — ?E

H
St

EEREN GRS AE _UJDzéGPRS‘ENB IOTHIBLRIB(StELE . STILERR

REITSE

— B ERENE. TERE. TREmREEIEE, %
%ﬁﬁiﬂk%F&%“ﬁE%w‘ﬁhﬁTxﬁ

ARTSEMAESHRELRET. SESKRER na |
it ;ﬁﬁt;:% EEE;H%ZEEHHH;%I@E,b;Iz l < mﬁf = n
“n

BT e

|56 478 220 160 | 8| 16
s sl + [ w o

o B (mm)

e -. ) ammeon [ C W W] ko] m

- | B RNETEOEIRaED
p— ! . i}

il w om0 e 0] 5 o

- - - x w00 s 0] 8 one
_,.--"'"-'_ B g // NS .\.

B L), 0w w8 e

EFRREE

www.zenner-metering.com
29




IC

IMERT

ICETISHRETRERSITES. SRSHEHNSETRIST—SMitE. SHEE, LA CRERIRI AP
BAESARERTAITE, XENCENEN, MSBERATT KNS, BHES" NENE
BEEAR, THEERHENMNTE—FRSERET.

CEATHMGSH., TENBARTY. MGES. SHEul. SERATASS/M AN
i, RHRSESEENETTETR.

RIBRSHERNAR, AUSHICESHELRET. ICESERICRBHTRARIIER.

{3 MEH DI

o SREITE. ICRRE. BIE. EHBTF—, SER%E, RS, T8N, EHhk, 220k,
o REZEBMRE, ITERS SIEHNS SRR, MRt EX eI,

o FTREIFHENERINERESR, MSAREESHUEZAFREERRIEN-FREER, HERFEE.
o ICRIZHIZR, WEFHRITE (m3) HEHE (5v) , HEARREARHER,

<
c

< ign

o HEMBESIEIEINE, HBEXHMESITARER, e, iCRFHTERAES. RERTE
o A3 GPRSEKNB-loTHIEARIE(SIEIR, EMiEfEisiE, TR, TiERE. TEMIEEIEE,
I (mm)
02 PERBR IMERT E=EE
BE L1 L2 L3 L H C oK B4
G10 25 121 130 | 162 | 413 | 350 | 273 85 4-M12
G16 25 121 130 | 162 | 413 | 350 | 273 85 4-M12
G16 40 171 130 | 210 | 511 406 | 273 110 4-M16
G25 40 171 130 | 210 | 511 406 | 273 110 4-M16
G25 50 171 130 | 210 | 511 406 | 332 125 4-M16
G40 50 171 130 | 210 | 511 406 | 332 125 4-M16
G65 50 171 130 | 210 | 511 406 | 332 125 4-M16
G65 80 171 140 | 290 | 601 490 | 408 160 8-M16
G100 80 171 140 | 290 | 601 490 | 408 160 8-M16
G160 80 241 140 | 290 | 601 490 | 382 160 8-M16
G160 100 241 140 | 330 | 771 500 | 452 180 8-M16
G250 100 241 140 | 330 | 771 | 500 588 180 8-M16
=R GB/T9119-2010 . RERNFINEIEIE= (PN1.6MPa, ZR[H)




IMERT

SMERT

ZYLERS +ICRisHIse T ik

ZYZEH+ICRIRI kP&

I
5 BEBBER . ==
% B888B.™-HH8.
@ _HERESS AN
= ==
5 ° |l | 5
+= . =
T - T
I I
= — 5
= Q =
i =) i i
pin W= — 3=
o | ] — Ll 12 L3 s
L1 L2 L3 v
L C
BERIE RRRYE
B (mm) BB (mm)
R | AERER YMERST EEEE g LIEE SMERST
BE L1 L2 L3 L H1 H C oK BBy Be L1 L2 L3 L H C oK [l
G10 25 60 100 | 162 | 322 | 177 | 350 | 273 85 4-M12 G10 25 121 130 | 162 | 413 | 321 298 85 4-M12
G16 25 60 100 | 162 | 322 | 177 | 350 | 273 85 4-M12 G16 25 121 130 | 162 | 413 | 321 298 85 4-M12
G16 40 60 150 | 210 | 420 | 267 | 406 | 273 110 4-M16 G16 40 171 130 | 210 | 511 321 298 110 4-M16
G25 40 60 150 | 210 | 420 | 267 | 406 | 273 110 4-M16 G25 40 171 130 | 210 | 511 321 298 110 4-M16
G25 50 925 | 150 | 210 |4525 | 267 | 406 | 332 125 4-M16 G25 50 171 130 | 210 | 511 352 | 336 125 4-M16
G40 50 925 | 150 | 210 |4525 | 267 | 406 | 332 125 4-M16 G40 50 171 130 | 210 | 511 352 | 336 125 4-M16
G65 50 925 | 150 | 210 |4525 | 267 | 406 | 332 125 4-M16 G65 50 171 130 | 210 | 511 352 | 336 125 4-M16
G65 80 925 | 200 | 290 |5825 | 305 | 490 | 408 160 8-M16 G65 80 171 140 | 290 | 601 352 | 410 160 8-M16
G100 80 925 | 200 | 290 |5825 | 305 | 490 | 408 160 8-M16 G100 80 171 140 | 290 | 601 352 | 410 160 8-M16
G160 80 1175 | 200 | 290 | 5825 | 375 | 490 | 382 160 8-M16 G160 80 241 140 | 290 | 601 375 | 422 160 8-M16
G160 100 1175 | 250 | 330 | 6975 | 415 | 500 | 452 180 8-M16 G160 100 241 140 | 330 | 771 375 | 470 180 8-M16
G250 100 1175 | 250 | 330 | 6975 | 415 | 500 | 588 180 8-M16 G250 100 241 140 | 330 | 771 375 | 608 180 8-M16
N ) PN ey o _ N7 o= s =] =N e oiR
;f; GB/T9119-2010 . REIRNTPARNFIEZ= (PN1.6MPa, M) IE=HE GB/T9119-2010 FiH. SEMHRPIRRFIETE= (PN1.6MPa, Z5)
7N

33

www.zenner-metering.com

www.zenner-metering.com




e)
=

~
I
I
/_="
R

=~
=

=i

35

SMERT

ZYZEH+ICRITHIESER T

TR oo RSTER
& HBEERARRA. =
3 BBRRRR M ==
# BBBBE."*-888.

@0®

IMERT

IWLRFIB FREXSINRRIRET

226
BWREARBIEM ERREBEIER
(0@
<t
T LR AR ERAR @:H
T
>== 0 e
A E
M
TERTE
B (mm)
WHE | ARRES PN16 .
; A | B E | M EIRKE
BS (DN) H D K d n L
ZWL-50 50 (2" ) 150 113 210 490 362 165 125 102 4 18 M16x65
ZWL-80 80 (3" ) 240 131 290 670 395 200 160 138 8 18 M16x70
ZWL-100| 100 (4" ) 300 142 330 770 425 220 180 158 8 18 M16x80
ZWL-150 | 150 (6" ) 450 168 460 910 482 285 240 212 8 22 M20x100
ZWL-200 | 200 (8" ) 600 198 - - 546 340 295 268 12 22 M20x100
ZWL-250 | 250 (10" ) | 375 230 - - 615 405 355 320 12 26 M24x110
ZWL-300| 300 (12" ) | 450 242 - - 660 460 410 378 12 26 M24x110

E: 1. E=ERERTITGB/T 9119-2010, ZWL-250F0ZWL-30075K9IREE7S K,
2. DN200/250/300%= 488N E = Ki5 SN,

S|
Ll L2 L3
L c
TERIE
{7 (mm)
Mg | QEER SMERS B
Be L1 L2 L3 L H1 H C oK 184y
G10 25 60 100 162 322 177 4295 | 273 85 4-M12
G16 25 60 100 162 322 177 |4295 | 273 85 4-M12
G16 40 60 150 210 | 420 267 |4945 | 273 110 4-M16
G25 40 60 150 210 | 420 267 |4945 | 273 110 4-M16
G25 50 925 | 150 210 | 4525 | 267 |519.5 | 332 125 4-M16
G40 50 925 | 150 210 | 4525 | 267 |519.5 | 332 125 4-M16
G65 50 925 | 150 210 | 4525 | 267 |519.5 | 332 125 4-M16
G65 80 925 | 200 290 | 5825 | 305 | 575 | 408 160 8-M16
G100 80 925 | 200 290 | 5825 | 305 | 575 | 408 160 8-M16
G160 80 117.5 | 200 290 | 5825 | 375 | 607 | 382 160 8-M16
G160 100 1175 | 250 330 | 697.5 | 415 | 654 | 452 180 8-M16
G250 100 1175 | 250 330 | 6975 | 415 | 654 | 588 180 8-M16
?E GB/T9119-2010 HE. ERIFARNEIETL= (PN1.6MPa, M)
N

www.zenner-metering.com

www.zenner-metering.com

0
=
~
L
A
/%’
R

o~
N

= ign




e)
=

~
I
I
/_="
R

=~
=

=i

37

SMERT

ZTMEFIWIBEX SRR RELT

Bz (mm)
HIiE amEE A B E M| Q| W PRte IRISIKE
iil=) (DN) H D K | d |[n|L
ZTM-50 | 50 (2" ) | 150 | 113 | 210 | 490 | 410 | 232 | 251 | 165| 125 | 102 | 4 |18 | M16x65
ZTM-80 | 80 (3" ) | 240 | 131 | 290 | 670 | 470 | 264 | 283 | 200 | 160 | 138 | 8 |18 | M16x70
ZTM-100| 100 (4" ) | 300 | 140 | 330 | 770 | 500 | 278 | 303 | 220 | 180 | 158 | 8 |18 | M16x80
ZTM-150| 150 (6" ) | 450 | 143 | 460 | 910 | 580 | 360 | 367 | 285 | 240 | 212 | 8 |22 | M20x100
ZTM-200 | 200 (8" ) | 600 | 198 | - - - - | 425 | 340 | 295 | 268 | 12 | 22 | M20x100
ZTM-250 {250 (10" ) | 375 | 230 | - - - - | 497 | 405| 355 | 320 | 12 |26 | M24x110
ZTM-300 | 300 (12" ) | 450 | 242 | - - - - | 539 | 460 | 410 | 378 | 12 |26 | M24x110
1 AZARERITGB/T 9119-2010, ZTM-250F01ZTM-30055 Rl ik,

2. DN200/250/300%= 28N B Kis 5 MxeA.

www.zenner-metering.com

IMERT

ZZTMESIN IR FERX SRS RELT

266

170

7
L]
E
M

B (mm)
i amEE A E M A1 B B1 PRt IZeRE

B (DN) H H1 | D | K d n | L
ZZTM-50 | 50 (2" ) 150 | 210 | 490 | 300 | 113 | 260 | 251|400 | 165|125 [102| 4 | 18 | M16x65
ZZTM-80 | 80 (3" ) | 240 | 290 | 670 | 320 | 131 | 280 | 283 |431|200|160 | 138| 8 | 18 | M16x70
ZZTM-100| 100 (4" ) | 300 | 330 | 770 | 320 | 140 | 302 | 303|451 |220|180 158| 8 | 18 | M16x80
ZZTM-150| 150 (6" ) | 450 | 460 | 910 | 450 | 143 | 330 | 367 |515|285|240 | 212| 8 | 22 | M20x100
ZZTM-200| 200 (8" ) | 600 - - 600 | 198 | 410 [425|573|340(295 | 268 | 12 | 22 | M20x100
ZZTM-250|250 (10" )| 375 - - 375 | 230 | 450 | 497 | 645 | 405|355 |320| 12 | 26 | M24x110
ZZTM-300|300 (12" )| 450 - - 450 | 242 | 490 | 539|687 | 460 (410 | 378| 12 | 26 | M24x110

1L E=ERERITGB/T 9119-2010, ZTM-250F1ZTM-30055A 9185751k,

2. DN200/250/300%=#!88nEEKi5 BN,

www.zenner-metering.com

0
=
~
L
A
=
R

o~
N

= fen




39

/RC

ZRCEIERTE N (RIRTE O RESFIERHRET. SERERETFRZTE(GEREE
REN—SRHERE. s, BiEERE, BEMERTE. 5. RitRIRRITEDF
gé. FEKEASHBEGN, SBEFZEMLE. GPRS/GSM. CDMA, NB-loTEEXLZ&MLE
%, BRASRE, ¥ #EESFER. LHEGPRS TEHEERA, ERATREMNSE.

g‘.

o HiEREBNRA

ERETTSEEPOHENZE, FIBGPRSEFM®E
MRS R EIRCEE A Z b, 2. BERIRE,
REGHF, BESEE, MiREIDERIRIE

o ITESCRYREC LR

MR EREIUAETIER, EERATRE;

o IREHE, FESITHRE

HOATIRNTIR, REEFENZPUIESE

EiRMIZTR, MFED. BE. RESEBERAR
EiRE,

RASH

o {530

HMERIRMEB ST FMEERS-12VDCEIR,
WE AR AT RE—E7.2VEEE, BIINER, 8%
SIEE<100UA, ZRENER<100mW, 7EFERRSEEN
BN, HREEh24KHIE/RAIERE,; WEhE24%K
iR/ RAIfERAL,

o IMAR

RS485B(5, RBE. nENESRETRBAEE
(RS-485, —%£Z M) , ZENERSERALE
(TCP/IP, GPRS) . XFRS485AXEESERRE
it BERETSEIRMGEKREN, RESE. RE. &
E. EHESH. RFEIRE/99600bps,

o its

GPRSELLE(E.

o iEIE

MR AT, #i12VDC, 50mARJEEIR,

o IFIERMN

INERE: -40°C ~ +65°C,

EXHEE: 10% ~95%.,

KSES: 70kPa~106kPa,

o [HIRITE

Exia ICT4 Ga,

1TER 7

FIFIT SRS N IR RRIES
ZRC- U - U -0

s ZRF

ZTAFPALIBY ERNERLRARE. S8, i

HELIE;

o HiEEITIRE

ARIEE CEKESCRER AR,

o TIHR{LIR{E

REHEERN, BRER,

ERIRARITED;

BE. ENEZHSIREEY, REEETETS;
IXREERISERS B,

o B5iPER

IP65,

o FiEiGH

REFHECHAISDIF—IREEE, BHEHKIASE,

o &R

IEL. LR, RERELR. FHLRSHE
1z

o imiEiEH]

BRTEEHMRENE, FeRAERTUIRESH.
INERE R EmFEIRSCINSER i G i,
THAMIKERL, RETEHRR SRR TE,

o REINEE

RERE. EN. K. TR, BEigiRR. BRI,
REREEIFE EFSHIIBEIRE.

o N

IRIBRIPIERSRT A GB/T3482-2008 (FBBFIREHRT K
T3iR) R9EEK, REIRAEIIMEAVMESIEBREKITAE. FREE.
EERESFTI.

FFE (EF-RERARENEENE) NEX, BISE
HFRIHREEL S,

* JIMERT

190mmx140 mmx82mm,

\_ RE(ESHEM: 1-RS485, 2-RS232

B{Ef=: G-GPRS,C-CDMA, NB-loT
e I-RERt, OT-RER+/IEHIR

RS HIEREY

www.zenner-metering.com

IS REO Y Z

<




ZYG

ZYGSTEREMSHREATNESIESE, WRSHZIIED, ZRMSHEGS gﬁgf;ﬁziﬂi’i@;ﬁ* TESER;

[, RIEASMEOLSFTNEINRAESR. B8], REit. EDRSOERIIES TEFAHER o SR, AT AR,
15, ZRFISHITEEESHATNRIISEREREHSEEB R SR o SRR, ZEREE, RRAERES.

2, ARtEAFSHAELS, SERESTIMERARESIY, URESKNSIESE

BIETHESSS. RRICRERFRAS. RUEHS. HHES. SS5550.

MBS ZYG-25 ZYG-40 ZYG-50 ZYG-80 ZYG-100
NFRZR (mm) DNZ25 DN50 DN50 DN80 DN100 N
BARARE (m3/h) 80 150 150 400 650 &<3
BAREDRSE (kPa) 0.2 0.5 0.5 0.8 0.9 ’gj
R 90um (1808) , 178um (808) g
AFRES (MPa) 16 o
ERIAR T §
SR st A
TERE -30°C ~ +80°C
IMIZR~T
L
[
= X (m)
r
nxd
migme D (mm) L(mm) K(mm) n(4) 4 (mm)
ZYG-25 $ 115 240 $ 85 4 14
ZYG-40 ¢ 150 270 $110 4 18
ZYG-50 $ 165 270 $ 125 4 18
ZYG-80 $ 200 330 ¢ 160 8 18
ZYG-100 $ 220 395 ¢ 180 8 18

www.zenner-metering.com




43

IGasLink

BE=iGasLinkBEMSZEERT "=-B-in" NIERIRSHRIGRT, RASXEMER
MR, SEIMRSEImREED ERAMESHENBEEERMEHTEELNER, BRS
MARSXEREFEE =" L, itAPTEdEMEENER. (T8, POSHl. ATM#L
FREURSHEZEZ(GTIR, SMEENBINL. ERAESHERS, BERS 2T
EM "I ER" ESENSEKEIHRKIRR, NmERRSEme SR, Hee
&S EEERIERIRSS.

I

o IWERRIALH . BEF '=-8-in" BEEIRSE, #H
KFALoRa, LoRaWan, NB-loT. GPRSZER A HEL
MILLBERART, E—MET=RSNEREITNA
8 (AMI) |, RRKEIETE,;

o ZFZNARE | RAFRDSHIBMIRS LR, BHH]
RIEARRERS, ERAAREBES (JGPRS.
NB-loT, LoRa., LoRaWAN) LIKARB(EEERMLE
(PEBE. FEBE. PEEE) =,

o ZFH AR ¢ PEREFUBRNZEFIMEMNES,
BRSEHRVIENEES;

o WERNAEH | REIFIERAEN LR, TEE+
xR FEOR ERPERFSHUDE

o ERERST | RRETAIESTIHENNASER
R, AINAKERENASERETIFAERELINT,
VAR RMR S A SR RIS

o HESCRY Eif @ EMSSURIIAER, MSEREEIRmATSERS
ENERRRER BRI REIREP OIS FERR
o, B ERES;

o TRNAFE : RELUWTSHRHE. TRIFHIE
AxdE, APYEShAEES.

TRSE  KBUBEE/ ST

Q) s

S ES

= =

#Eit NB-loT GPRS

ST ST

RIREETIRE
o Effi#iE
° it ETE

o MMSAEEWT
° #a&imAPP

o AFEHE ° MIEARS

° FlfJZRIrSS o [ EEIT

° Jaf1#Ess o POSHL

o T3S o BENHZETE

o HIREIR ° &imdiRAIER

o HiERE o F=T3HK

o REEHE

LoRa
LoRaWAN
R

=
B
me=

iR
o b3k
° B
° it
o I3

%

WEARS

MIBREERA

o GPRSEAMBERA
© NB-loT#HJBXRIFEA
o Bluetoothi@{SHA
o LoRa¥l $FkLeieA

& B & 2 4

=1 =18 Tl FFlih  BUBSIT

3 @ K

EFE MLEWT BOXEE ATMIL POSHL

wERAR

o NB-loT/GPRS#IELRbZE
o GPRSITIEEFIVE

o FEmmibE

o BTERInAPPIDER

o IR

PRI TS agmEyuInses!

www.zenner-metering.com 44




()]
Q
%)
=
35
o
u]
(=]
E=
=
!
~
=
VAN
=

45

E= iGaslink S S ERER A FARETARSIMSSHEEERERFE, BERSATS ML
BFERTHARERRS RS, HHEE: BRISSEFRSER. R2BERR (R0, Ki8) &7~
EHRR (B3 GISHR. SCADA R, THABFEERS. BES. NEFRER) RSATUSEERR
VIRIRS AT OA, SNENETRESE, AIsCIASUSHIER. BFRS. RERE. HERS. T2NE,

M. R, ARPIRENERR TS,
GFE, RFMSATN "LRRS, FIRIS AT SE

WEDSH. BREE. ARTHEFSMEE, BNTETZR
HEENEKFE, FEEEHA.

www.zenner-metering.com

] &
F@H — \©@/ — r-_.‘i.li_—\’_;;_a_;;;_‘

TIREERS GISEMUSERS WS EERS iSRS SRS
THEERES SCADAERZL: MR EEERS OADAEENCESE
DESERS AESERS FEESERS

B FERRS LSRG M EEEERS

RITRKRS GPSKHR RS BESTEERS g
ICESRES T RRS RO (R,
2AHEREERS EERS ISR RS Sz, #HEs, BT

APPEE FENVFT BEEERS #, JtE®)

BT RERRERS L )

E=HRMRS TSRS

fesERg

LEEERG

FifEAT
MEEPRSTA

RESERR

TREEERS

SIS INET

RIESERS
s TEEERS

WS SRR

SREERR

\ y

| iGasLink
NEERH R EPRE

&

ik

()
QD
(%)
I
>
&
u}
[=]
=
=
y—3
v
=
¥
PAN
=]

BE=RMHRI=mEEC/ShB/SIRAEWRHEER RS, BEISEEATMAL. FEHEEREPOSHL. MASBIFAPP. W _EE LT AR &
FEFRE RERLIERICEMIRL L4 TENRS, KinA A A EAE T B, 8BS, POSHIFIRE, Hi#
HE T EREEFE = A MA AL BB REFMRSS, HEXKBBEFNT:

© BB BTRATMAN . S P IR SURERRY B BYAIEE . FEE R 24/ BT ARSS
O (BIREREPOSHL . SEIEIENAIAI B RIRIASEER. 7Bk S5, AT BTN k. BRI IEFZFRBIN Ao
O HREFF KMMR[SABEFBICRRIRAR “BARHP"NAES TEWSHSEAR, AR RFMWE, HLEAPPH X T
MRRABHELARS, AR ERPWICRRSRH#ITEPHR S RE, THEBHEENEHEELNR7E 5 EEM.
® MASBIFAPP.E=HTHAMNAPP (ET), TIFAAEIEEFNFEMRE, WRIRATHR R ESTHFIS, EAR
BEEER ICRRASR TATERIRDEMA RS S LM IR APPERI ARSI A B M A M ER W SHIRSS, H A
KIGA A SMRAR ZEER RIFRS T R RHEMRE, ZI“HER . M FEERS.
O FALEEVWF E=MNELEUTZIFAREFI.PC.FRFRE L, BEMI A XN ZLMIRENEDHE . RESE

WFI S,

e
B ETTTTTT
e
ATM#H], POSH], BEiRS&is

www.zenner-metering.com




	00
	01-02
	03-04
	07-08
	09-10
	11-12
	13-14
	15-16
	17-18
	19-20
	21-22
	23-24
	25-26
	27-28
	29-30
	31-32
	33-34
	35-36
	37-38
	39-40
	41-42
	43-44
	45-46

